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Siendo las 09H00 del martes 05 de julio del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria  
la Ing. María Alonzo Pico. 
Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros buenos días  con esa emotividad que usted quiere bailar  yo 
también creo que todos pero bueno, prenda la musiquita y póngase a bailar en casa bueno por lo 
menos yo así lo hago esta madrugada  por lo menos así lo hice entonces  compañeros buenos días 
gracias por estar aquí  en este mes de julio la primera sesión  de julio 2022  señora secretaria tenga 
la bondad tomar el quórum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todo le voy a leer el 
quórum correspondiente Dra. Reyes López Carmen Julia (presente), Señora: Acosta Reyes Belkis 
(presente),  Ingeniero Oscar Rivera Triviño: buenos días (presente)   Señor: Klever Reyes Rivera 
(presente), Señor: Jesús López Alvia  (presente),  señora presidenta existen cinco vocales presentes 
por lo tanto hay quórum correspondiente para  la sesión  ordinaria de hoy día martes 5  de julio del 
2022. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria  siendo las 9:15 de hoy día 5 de julio  del 
2022 doy por instalada la sesión  tenga la bondad  el orden del día señora secretaria. Secretaria: 
Orden del día 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 2.- Consideración y aprobación del 
acta No 12 de la Sesión Ordinaria del martes 21 de junio del 2022. 3.-Conocimiento sobre la 
apertura al público del Punto de encuentro San Lorenzo antes Infocentro.4.-Clausura de la Sesión. 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria tenga la bondad  el primer punto del orden del 
día. Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. Dra. Carmen Julia Reyes: 
compañeros esta en conocimiento el primer punto el orden del día Sr. Jesús López: Buenos días 
Propongo que  se apruebe el primer punto del orden del día  si tengo el apoyo o moción de uno de 
los compañeros   Ing. Oscar Rivera: Apoyo la moción  Carmen Julia Reyes: someta a votación señora 
secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis  a favor, Ing. Rivera Oscar a favor Reyes Rivera Klever a 
favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes López Carmen Julia a favor, señora presidenta existen 5 votos 
a favor por lo tanto queda aprobado el primer punto Conocimiento y aprobación del orden del día.  
 
 Resolución No 36-PLE-JPSLM-05/07/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor por lo tanto queda aprobado el primer punto del orden día Conocimiento y 
aprobación del orden del día.   
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con  el siguiente punto. Secretaria: 2.-  
Consideración y aprobación del acta No 12 de la Sesión Ordinaria del martes 21 de junio del 2022.  
Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria, compañeros  a consideración el segundo punto  
del orden del día, si compañera Belkis. Sra. Belkis Acosta: Quería hacer una observación en la primer 
página justo  después del quórum señora Ingeniera donde toma la presencia y está entre paréntesis  
presente y ponen con justificación ese pedacito solicito que haga la corrección  y en ese caso si hay 
alguna otra observación o cuento con el apoyo de los compañeros para que se apruebe el segundo 
punto Consideración y aprobación del acta No 12 de la Sesión Ordinaria del martes 21 de junio del 
2022  Sr. Klever Reyes: Apoyo la moción. Dra. Carmen Julia Reyes: Someta a votación señora 
secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis a favor, Ing. Rivera Oscar a favor Reyes Rivera Klever a 
favor, López Alvia Jesús a favor, Reyes López Carmen Julia a favor, señora presidenta existen 5 votos 
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a favor  por lo tanto queda aprobada  la acta No 12 de la Sesión Ordinaria del martes 21 de junio del 
2022. 
 
Resolución No 37-PLE-JPSLM-21/06/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor   por lo tanto queda aprobado la acta No 12 de la Sesión Ordinaria del martes 21 
de junio del 2022. 
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el tercer punto del orden del día. 
Secretaria: 3.-Conocimiento sobre la apertura al público del Punto de encuentro San Lorenzo antes 
Infocentro. Dra. Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros quería comentarle a ustedes, informarle 
que de acuerdo  a un convenio que existe  que no es de ahora que ya tiene tiempo  entre el 
Gobierno Parroquial y Mintel  sobre los puntos de WIFE  o los Infocentros   aquí en la Parroquia San 
Lorenzo específicamente  hoy ya no se llaman Infocentro, hoy ya se llaman Puntos de Encuentros  en 
verdad estuvo por mucho tiempo  San Lorenzo cerrado, existe en convenio  con nosotros  se cerró se 
hizo todas las diligencias para  que se abra porque incluso en algún momento estuvo por aquí el 
subsecretario de telecomunicaciones el indicaba  que lo iban a cerrar porque cuando el llego se 
encontró con  pocos estudiantes y aparte que no  estaba de acuerdo el lugar donde se encontraba 
entonces yo le dije que ese es un tema que se lo ha tratado anteriormente  y que desde aquí el 
Gobierno Parroquial se estaban haciendo los esfuerzos para ver una área  abajo que este visible 
entonces incluso ahí ya se lo ha medido, se lo ha mirado  ya se ha dado ciertas observaciones  y se 
dio luz verde para  que se pueda trasladar el Infocentro acá, ellos dicen que el lugar es muy pequeño  
se lo ha hecho por una por dos ocasiones  inspecciones técnicas  y dándole ciertas alternativas  pero 
bueno eso se ha quedado allí no más, de todas maneras ustedes deben conocer eso  se siguió todos 
los parámetros que nos pidieron pero   hasta allí, luego nos notificaron nos invitaron a una reunión 
también  indicándonos que San Lorenzo iba a ser cerrado por que según   en la parroquia había dos 
uno  en el Aromo que tiene convenio con el Municipio  y el otro que tenemos aquí, entonces en 
realidad que ese espacio  si bien es cierto tal vez cuando vino el compañero  el señor subsecretario 
fue en la mañana , una no había clases  estábamos en plena pandemia cuando el llego, más que todo 
por la pandemia todos sabemos  las limitaciones que se encontraban  entonces ahí luchamos fuerte 
para que no lo cierren porque  si cerraron algunos  y  de hecho ya habíamos conversado en la 
prefectura para solicitar el apoyo  de que si el gobierno se cerraba el Infocentro aquí, nosotros 
buscar la forma para que eso se mantenga abierto, había esa predisposición tampoco se concretó 
entonces  nosotros seguimos en la lucha y bueno, algo que yo les quiero comentarle a ustedes si 
bien es cierto  la compañera que estaba anteriormente nosotros no la pagamos, nosotros somos 
responsables de colocar ciertos insumos  pero quien coloca al facilitar como le llaman  es el mismo 
Mintel ellos  hicieron una evaluación  entiendo que la chica que converse salió bien pero  de ahí el 
resto le digo honestamente si había pedido al menos que la  persona que viniera  sea de la 
comunidad o se mantenga la que esta, pero luego ellos me notificaron    que habían designado  a un 
compañero inicialmente había una confusión  pero yo les llame la atención que  por favor aquí había 
muchos jóvenes  que si no iban a considerar la chica que estaba por lo menos que se considere 
alguien de aquí  entonces en eso fui muy equilibrada  y bueno han puesto a alguien que yo ya lo 
felicite  a él sé que nada dura para siempre  también agradecí el apoyo de Samara que  ha estado 
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muy cercana acá con nosotros  o que ha estado apoyándonos porque ustedes  saben  aquí hay  
muchas cosas que hacer, ella nos apoyó mucho  en los cursos de pescadores que se hicieron  en 
algunos temas incluso cuando ciudadanos vienen   a pedirle hacerse oficios  ella los ayuda y los pasa 
aquí para imprimirle y lo mismo está ocurriendo con  Anthony yo hablé con él le pedí la colaboración  
y también esta solamente que  hay una pequeña novedad lo primero fue  que estuvimos haciendo 
una limpieza  autogestión personal  del espacio estuvimos pintando  allí ese lugarcito y bueno por 
eso cuando ya se lo notifico y todo  aparte que el todavía tenían que enviarle un contrato  que no 
habían enviado  y uno el chico ha estado capacitándose  y una vez que se ha estado haciendo cierta 
limpieza, ciertas cosas  y estábamos esperando porque internet no hay, deben conocer ustedes  que 
el internet no está habilitado  entonces por eso el chico está a la disposición, tiene muy buena 
predisposición también  para apoyar como le decían lo hacían anteriormente, capacitaciones más 
que todos con los niños  la que venían trabajando  eso se va a continuar también  como horita no 
hay internet  eso no se hace mayor difusión  pero la gente debe de conocer  que dentro de ese 
espacio  hay muchos temas que hacer  por decir la capacitación en línea que tiene, eso ya lo maneja 
directamente el chico  hay curso de inglés,  bachillerato en línea en todo eso a él lo han capacitado, 
certifícate como técnico un sin número de información según lo que dicen  es la programación por 
más de treinta temas  en cuestiones de capacitación, ahora nos pidieron hacer un logo  con lo nuevo 
de los puntos de encuentros  bueno en eso se está trabajando y bueno con autogestión  porque hay 
que pintar el espacio  y bueno eso quería traerle y todos ustedes saben quién es  Anthony él está de 
lunes a viernes ahí  incluso me ha dicho que si hay algo que coordinarlo  o por a o b motivo se haiga 
que atender los sábados  porque a veces los chicos de lunes a viernes no atienden él ha ofrecido eso, 
él está  predispuesto pero es un tema que lo controla el Ministerio  de telecomunicación  y también 
la  otra cosita es   que  ellos me han indicado que por ahora están trabajando en el borrador  del 
nuevo convenio, estamos en espera del borrador  del nuevo convenio que tenga pero es lo que se 
nos ha indicado, nos han indicado que están trabajando en el nuevo convenio  y bueno yo lo que les 
he dicho que nos hagan llegar el borrador  porque ellos a veces también exigen bastantes  y las 
condiciones económicas del gobierno parroquial no son más óptimas para poder decir se 
compromete con todo y bueno de todas maneras  con lo que tenemos se está  apoyando y bueno 
esperemos  que las cosas se vayan mejorando  y bueno como les digo horita lo que esperamos  que 
haya el internet bueno compañeros, señora secretaria tenga la bondad con el siguiente punto 
secretaria: 4.- Clausura de la sesión  Dra. Carmen Julia Reyes: Gracias  compañeros siendo las  9:27 
de la mañana  doy por clausurada la sesión del día de hoy.    
 

 
 
Firman para constancia. 
                       
 
 
             
  
Dra. Carmen Julia Reyes                                                    Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                     SECRETARIA                      
 
 



 
  
 

 
ACTA No 13 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO 
CELEBRADA EL MARTES 05 DE JULIO DE 2022 A LAS 09H00 EN EL SALÓN 

AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA 

RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA                                                             
 

                                                                                                                                                                       
Página 4 de 4 

 

 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 5  días  de julio   del año 2022. 
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